
 

Служба охорони здоров’я дітей та молоді (SSEJ) • Rue des Glacis-de-Rive 11 • 1207 м. Женева 
Тел.: +41 (0)22 546 41 00 • www.ge.ch 

Гаряча лінія: з 8:00 до 12:00 та з 13:30 до 17:00 

 

 

РЕСПУБЛІКА ТА КАНТОН ЖЕНЕВА 
Департамент народної освіти, виховання та молоді 
Управління у справах дітей та молоді 
Служба охорони здоров’я дітей та молоді 
 

 
 

 

    

Департамент народної освіти 
(DIP) - Служба охорони 
здоров’я дітей та молоді 
(SSEJ) 
Відділ здоров’я органів зору 
та слуху  
Рю де Гласі-де-Рів 11 
1207 м. Женева 
 

 Батькам дитини на ім’я  
 
 
 
 
 
м. Женева,            р. 

 

 
Шановна пані, шанований пане, дорогі батьки, 

Нами нещодавно було проведено скринінгове обстеження на предмет виявлення 
захворювань органів зору серед школярів. Схоже на те, що результати цього обстеження 
свідчать про те, що Ваша дитина погано розрізняє певні кольори. 

Більшість людей, що мають вади кольорового зору, ведуть нормальний спосіб життя. В 
деяких випадках, однак, вони можуть стикатися з незручностями, що виникатимуть у 
повсякденному житті та в навчанні. Вам та Вашій дитині корисно бути поінформованими 
щодо цього, а також важливо інформувати про це вчителів, котрі в такому разі зможуть бути 
більш уважними до потреб Вашої дитини. 

З іншого боку, вади кольорового зору не дозволяють обирати певні професії, наприклад, 
пілота літака, машиніста потяга, спеціаліста-електроніка. Тому необхідно буде провести 
більш точне обстеження кольорового зору. Таке обстеження можна проводити з 
десятирічного віку. 

Відповідно, ми повторно зв’яжемося з Вами тоді, коли Вашій дитині виповниться десять 
років, аби призначити вказане обстеження. Ми залишаємося у Вашому розпорядженні для 
надання Вам будь-якої додаткової корисної інформації.  

В долучнику Ви знайдете копію цього листа, яку ми просимо Вас надіслати лікарю, що 
займається лікуванням Вашої дитини. 

З вдячністю за Вашу довіру просимо Вас, шановна пані, шанований пане, дорогі батьки, 
прийняти наші найщиріші побажання. 

 Д-р МЮНЬЄ Ален КАФАЛЛІ Міріам 
 Лікар-спеціаліст у сфері офтальмології Технік з питань аудіології та офтальмології 
 

 

Додаток : копія цього листа для передачі лікарю, що займається лікуванням 


